
Wykaz błędów dostrzeżonych po przekazaniu do druku książki: 

„Teraz egzamin ósmoklasisty. Repetytorium dla szkoły podstawowej. Matematyka” 

wydanie pierwsze, Warszawa 2018, ISBN 978-83-267-3342-0 

Strona Wiersz Jest Powinno być 

35 8 od góry, po lewej 5 + 21 + 31 + 30 + 3 + 100 5 + 31 + 31 + 30 + 3 = 100 

8 od góry, po prawej na mapie w skali 1 : 20 000 m 

odległość 

na mapie w skali 1 : 20 000 

odległość 

55 1 od dołu, po prawej 0,0091 < 1 0,009 < 1 

57 5 od góry (𝑥33)2∙(𝑥4)5

𝑥20∙𝑥23
  

(𝑥33)2:(𝑥4)5

𝑥20∙𝑥23
  

158 25 od góry, po lewej czyli nie jest liczbą nieparzystą. czyli jest liczbą nieparzystą. 

182 21 od góry 2. a) 
41

100
 2. a) 

41

400
 

182 16 od dołu c) 0,01 c) 100 

183 2 od góry 1. o 33
1

3
% 1. o 625 zł, czyli o 33

1

3
% 

4 od góry 14. a) 165 zł  b) 8,8% 14. a) 165 zł  b) 66% 

184 8 od góry 1. D 1. B 

5 od dołu 12. B 12. A 

185 14 od dołu Zadania egzaminacyjne 1. TB Zadania egzaminacyjne 1. NB 

5 od dołu 4. C                                  10. FP 4. D                                  10. PF 

 


